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Конкурси
Учні нашої гімназії взяли участь у Всеукраїнському

конкурсі шкільних малюнків «Мої права» з нагоди

Міжнародного дня захисту дітей та 30-річниці

Незалежності України та у обласному дитячому

художньому конкурсі «Світ і Я», присвяченому

Всесвітньому Дню охорони навколишнього природного

середовища.

На конкурс «Мої права» були відправлені роботи учнів 4-Б класу 
Воронцової Злати та Миргородського Данила. 

На конкурс «Світ і Я» були відправлені роботи учнів 4-Б класу 
Кінаш Анастасії, Бондарцова Дмитра та учениці 3-Б класу 
Дзюби Поліни.



У квітні-травні проводився 

Всеукраїнський конкурс плакатів 

«Я – Україна!» Тематикою конкурсу 

2021 була «Здорова нація». 

До участі у Конкурсі були запрошені 

усі бажаючі діти та підлітки у віці від 

6 до 19 років.  

Учні нашої гімназії теж взяли участь у цьому конкурсі: Кінаш Анастасія,

Воронцова Злата (4-Б), Сілутін Михайло, Дмитрієнко Тетяна, Павленко Марія

(5-Б), Препелиця Анастасія, Кайгородцева Анастасія (5-В), Байрачний Іван,

Мацак Ярослав, Дегтярьова Ольга, Кінаш Артем, Мучак Артем (6-А),

Кононенко Діана (7-Б), Доценко Карина (8-Б), Бундур Поліна (8-В), Дікова

Єлизавета (10-А).



Святкуємо разом з Україною

1 травня – Свято Весни і Праці

8 – 9 травня – День пам’яті та примирення та 

День Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні

15 травня – День Європи в Україні

20 травня – День вишиванки

Традиційну назву цього місяця як "травень", в

Україні для останнього місяця весни, офіційно

було повернуто в у ХХ столітті з відродженням

мови народу Київської Русі. Назва походить від

слова трава.

Після оранки земель і посіву ще стародавні люди ввели звичай весело

відзначали перший день травня. Вони робили це в надії, що їх праця дасть

хороший врожай. Наприклад, стародавні греки в цей день наряджали

смужками вовни своєрідну священну сосну Аттіса, яка символізувала

чоловіка матері-Землі – Кібели, в честь його воскресіння. Сосну урочисто

несли до храму і танцювали навколо неї.

Зараз Перше травня відзначають у багатьох європейських країнах. В Іспанії,

наприклад, день свята називається Зелений Сантьяго. Це свято квітів і

закоханих.

Сучасна історія свята свідчить, що 1 травня 1886 американські робітники

організували страйк з вимогою 8-годинного робочого дня. Страйк і супутня

демонстрація закінчилися кровопролитним зіткненням з поліцією.

У липні 1889 року Паризький конгрес II Інтернаціоналу, на згадку про виступ

робітників Чикаго, ухвалив рішення про проведення 1 травня щорічних

демонстрацій. Вперше день міжнародної солідарності трудящих був

відзначений в 1890 році в Австро-Угорщині, Бельгії, Німеччини, Данії,

Іспанії, Італії, США, Норвегії, Франції, Швеції та деяких інших країнах.

Довгий час Першотравень був символом революції, непримиренної класової

боротьби. Це свято відзначається в 66 державах світу.

Мир. Праця. Травень. Протягом 70 з гаком років у СРСР цей день відзначався

як свято солідарності всіх трудящих. Тепер в Україні 1 Травня відзначається

як свято весни і праці. Крім того, в Казахстані це свято єдності народу

Казахстану, в Литві - день матері, у Кореї - день народження Будди, у Франції

- День конвалії.



8 – 9 травня в Україні – День 
пам’яті та примирення та День 

Перемоги над нацизмом у Другій 
світовій війні

Друга світова війна стала найбільш кривавою і жорстокою в історії

людства. Цей день присвячений пам’яті тих понад 80 мільйонів людей, чиє

життя було обірване насильством світового масштабу, людям усіх рас і націй.

Тим, хто загинув на фронтах, в окопах, і тим, хто загинув під час

бомбардувань, побував у полоні, концтаборах, чи просто зник безвісти у

вихорі воєнного лихоліття.

В Україні День пам’яті та примирення встановлений згідно з Законом

України "Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939–

1945 років". Таким чином, Україна розпочала нову традицію відзначення 8 та

9 травня в європейському дусі пам’яті та примирення.

Цей день встановлений задля "вшанування подвигу українського народу,

його визначного внеску у перемогу Антигітлерівської коаліції у Другій

світовій війні, висловлення поваги усім борцям проти нацизму, увічнення

пам’яті про загиблих".

У Другій світовій війні загинув кожен п’ятий українець. Внаслідок

воєнних дій загинуло щонайменше 8 мільйонів українців. Із них більше 5,5

млн людей — мирне населення. З врахуванням вторинних демографічних

втрат (померлі від хвороб і голоду, депортовані, емігранти), то втрати

населення України у той час склали приблизно 14,5 млн людей.

Символом вшанування пам’яті жертв Другої світової

війни є червоний мак. Ця квітка – пам’ятний знак

жертв усіх військових і громадянських конфліктів, а

також відображення кривавого сліду від пострілу.

Сьогодні наш обов’язок гідно вшанувати подвиг

Українського народу, його визначний внесок у

перемогу антигітлерівської коаліції у Другій світовій

війні; висловити повагу усім борцям проти нацизму; увічнити пам’ять про

загиблих воїнів, жертв війни, воєнних злочинів, депортацій та злочинів проти

людяності, скоєних у роки війни; утвердити спадкоємності традицій воїнів –

переможців нацизму та нинішніх захисників Вітчизни, консолідувати

суспільство навколо ідеї захисту України.

Хай завдяки цьому червоний мак для нас буде не лише символом воїна,

козака, крові, смерті, а й – сонця, волі, гордості, оберегу від недоброго,

розуміння безкінечності буття й життєвої скороминущості.



Щороку у третю суботу травня Україна відзначає День Європи. Для

українців – це особливий день, адже нашу країну та ЄС єднають спільні

цінності, історія та культура.

Цього року святкування Дня Європи в Україні припадає на 15 травня. Це вже

19-й День Європи, який відзначатиме Україна.

Днями в Україні вже стартувала інформаційна кампанія з нагоди Дня Європи.

Перша активність – запуск онлайн-марафону #миEUКраїна, який триватиме

тиждень і завершиться 15 травня, коли вся Україна відзначатиме День Європи.

Так упродовж тижня органи влади ділитимуться на своїх сторінках в соцмережі

історіями про те, як вони кожного дня своїми рішеннями втілюють шість

базових цінностей Європейського Союзу.

Мета інформаційної кампанії – підвищити обізнаність українців про переваги

інтеграції України до Європейського Союзу та продемонструвати втілення

базових цінностей ЄС на прикладах щоденного життя українців.

Довідково: У 1887 році на Закарпатті у Верхньотисинській улоговині на правому

березі Тиси було встановлено двометровий геодезичний знак, що позначає

географічний центр Європи. Його координати: 47 ° 563″ північної широти і 24 °

1130″ східної довготи.



Всесвітній день вишиванки – міжнародне свято, яке покликане зберегти

споконвічні народні традиції створення та носіння етнічного вишитого

українського одягу. Дата проведення – щороку в третій четвер травня (будній

день). Свято не прив'язане до жодного державного чи релігійного. Цього дня

кожен охочий може долучитись, одягнувши вишиванку.

Ідею акції «Всесвітній день вишиванки» у 2006 році запропонувала

студентка факультету історії, політології та міжнародних відносин

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Леся

Воронюк. А поштовхом до реалізації ідеї та святкування стала вишиванка

Ігоря Житарюка, яку він регулярно одягав на пари, як і чимало інших

студентів. Леся запропонувала одногрупникам та студентам обрати один день

і всім разом одягнути вишиванки. Спочатку вишиванки одягнули кілька

десятків студентів та кілька викладачів факультету. Та вже протягом наступних

років свято розрослося до всеукраїнського рівня, до нього почала долучатися

українська діаспора по всьому світу, а також прихильники України.

Ідеєю свята є збереження українських цінностей та їх популяризація серед

молоді та населення загалом. Свято не передбачає обов'язкових заходів, окрім

одягання вишиванки. Хоча протягом усієї історії заходу з ініціативи студентів,

школярів, громадських та культурних діячів проводяться концерти, хода,

конкурси, вечорниці, ярмарки. Саме ж свято запрошує кожного свідомого

громадянина до абсолютно простого вчинку — одягнути вишиванку і в ній

піти на роботу чи на навчання. Разом із тим, така дія має глибокий контекст,

адже йдеться про вираження своєї національної та громадянської позиції,

культурну освіченість та духовну свідомість. Як показує досвід, люди в День

вишиванки завжди піднесені та усміхнені, адже в стародавньому одязі

закодовано багато символів сили, добробуту, краси та оберегів.

У цей день вже традиційно організовують цікаві конкурси у мережі,

наприклад, «Найкраща вишиванка» або «Найкраще фото» у вишиванці. Фото

у вишиванках викладають у мережу не лише жителі України, а також і

українці за кордоном.



20 травня 2021 року учні та вчителі 

Слобожанської гімназії № 2 долучилися до 

святкування Дня вишиванки: влаштували 

флешмоб «Моя улюблена вишиванка». 

Учні разом зі своїми вчителями провели уроки 

з народознавства, створили ескізи улюбленого 

оберегу, влаштували загальношкільну 

фотосесію. Цей день залишив багато 

позитивних емоцій та яскравих спогадів!



Календар Міжнародних свят 
у квітні - травні

1 квітня – Міжнародний день сміху

6 квітня – Міжнародний день спорту на благо розвитку та миру

7 квітня – Всесвітній день здоров’я

11 квітня – Міжнародний день визволення в'язнів фашистських концтаборів

12 квітня – Міжнародний день авіації та космонавтики

22 квітня – Всесвітній день Землі

26 квітня – Міжнародний день пам’яті про Чорнобильську катастрофу

31 травня – День боротьби з тютюнопалінням

У світі 1 квітня відзначається День сміху і жартів.

Цей день, як його ще називають, День дурника, відомий із XVII століття, 

«батьками-засновниками» вважають англійців.

Понад триста років тому відомий англійський письменник і антиквар Джон 

Обрі, який збирав не лише старі цінні речі, а й усілякі кумедні історії, чутки, 

плітки та лондонські анекдоти, вперше згадав про «Свято дурників». За 

кілька років гурт молодих лондонців квітневого ранку запрошував містян до 

Тауера – мовляв, там відбувається цікаве й незабутнє видовище – миття левів.

Утім, дехто сумнівається в тому, що День сміху «винайшли» саме британці, 

й надає пальму першості у цьому французам.

В Україні День сміху з’явився приблизно наприкінці XVIII століття, а 

остаточно затвердився у ХІХ ст. Його, як і новорічне свято, «завезли» 

іноземці. Тодішня преса рясніла першоквітневими жартами – здебільшого 

досить невинними.

Традиція розігрувати цього дня рідних, друзів та колег збереглася й донині.

Кожен хоче шуткувати,
У день сміху жартувати,
Обдурити хоче всіх,
Не попастись нам на сміх!
Ну якщо вже і попались,
І над Вами насміялись,
То у цей день без обід –
Пожартуйте й Ви у слід!



Щорічно 6 квітня вся 

планета відзначає 

Міжнародний день спорту на 

благо миру та розвитку. 

Це свято підкреслює 

важливість і необхідність 

спорту для суспільства, 

держави та всієї міжнародної 

спільноти.

До цього дня вчені та історики не можуть прийти до однозначного висновку

– де ж вперше людина вигадала спорт. Це не дивно, так як діяльність, яку

сучасна наука відносить до такого поняття, як заняття спортом, була

притаманна без винятку всім людям по всій землі і схоже, що в усі часи.

Змагання, гра, розвага, активний відпочинок, численні інтелектуальні вправи,

досягнення кращих результатів, тренування фізичних та інших навичок – ось

лише невеликий перелік тих видів діяльності, які включає в себе це широке

поняття. І, не дивлячись на максимальний накал зусиль і емоцій, які іноді

додаються при занятті спортом, однозначно одне – це абсолютно мирний

процес. Він сприяє розвитку і є життєствердним в усіх відношеннях.

Відзначаючи ці характерні і безцінні моменти спортивної діяльності для

кожної людини і для суспільства в цілому, враховуючи ряд міжнародних

ініціатив, 23-го серпня 2013-го року Генеральна Асамблея ООН прийняла

резолюцію № A/RES/67/296, в якій проголосила 6-е квітня Міжнародним днем

спорту на благо миру та розвитку.

Спорт на благо миру та розвитку – ключове формулювання цієї міжнародної

події, яке підкреслює важливість і необхідність цього виду загальнолюдської

діяльності для всіх нас, для суспільства, держави, урядових та неурядових

організацій. Здоровий спосіб життя, фізична і інтелектуальна активність є

запорукою нашого загального процвітання і благополуччя.

Учні нашої гімназії також долучилися до цього свята та взяли участь в акції

#WHITECARD, присвяченій Міжнародному дню спорту на благо розвитку та

миру.

Під час дистанційного навчання учні переглянули презентацію «Олімпійські 

види спорту», подивилися відео «Згадуємо найяскравіші спортивні події 2019!», 

відповіли на запитання тесту «Олімпійська Україна». 



«Здоров’я для всіх!»

Під таким гаслом цьогоріч 7-го квітня

відзначається Всесвітній день здоров’я.

Це свято увійшло в традицію з середини

минулого століття. Дата святкування

Всесвітнього дня здоров’я приурочена

дню створення Всесвітньої організації

охорони здоров’я, відомої нам під

абревіатурою ВООЗ. Статут ВООЗ було

прийнято 7-го квітня 1948-го року.

У цей день традиційно обговорюються найбільш важливі проблеми

охорони здоров’я, проводяться заходи, які мотивують людей вести здоровий

спосіб життя та приділяти більше уваги профілактиці захворювань.

У нашій суспільній свідомості існує одна дуже проста думка, пов’язана з

питаннями здоров’я і проблемами його відсутності. «Буде здоров’я, а решта

все – додасться», – так звучить це багатовікове спостереження. І дійсно,

наявність або відсутність у людини цього найціннішого стану, докорінно

визначає його повсякденне життя, соціальне і суспільне оточення.

Здоров’я – це справжнє багатство, наявність якого ми з вами інколи

ігноруємо. Здорові люди здебільш мало замислюються про те, як правильно і

розумно влаштувати свій побут і життєдіяльність, щоб їх здоров’я залишалося

міцним і надійним на тривалу перспективу. Наше власне здоров’я дуже легко

втратити. Люди, що страждають тими чи іншими, особливо хронічними

захворюваннями, на практиці кожен день стикаються з масою проблем, які

активно відволікають їх від справжнього повноцінного життя.

Найчастіше людина починає замислюватися про свій спосіб життя і здоров'я,

коли наздоганяє якась проблема, з'являється хвороба чи нездужання. Турбота

про своє здоров'я не має бути проблемою, турбота про своє здоров'я повинна

бути способом життя.

7 найважливіших правил здорового способу життя:

правило № 1 Правильне харчування!

правило № 2 Активність, активність і ще раз активність!

правило № 3 Здоровий спосіб життя жодним чином не сумісний зі 

шкідливими звичками

правило № 4 Правильний розпорядок дня

правило № 5 Позитивний настрій! 

правило № 6 Дбайливе ставлення до себе!

правило № 7 Вести здоровий спосіб життя легше не поодинці, а в компанії.

Під час дистанційного навчання учні 8-их класів створили мотиваційний 

челендж «Я обираю здоровий спосіб життя!» 



12 квітня 1961 року Юрій Гагарін здійснив перший орбітальний обліт 

планети Земля. Він стартував з космодрому “Байконур” на кораблі “Восток-1” 

і пробув у космосі 108 хвилин.

12 квітня 1981 року стартував перший пілотований політ за американською 

програмою “Шаттл”.

За рішенням Міжнародної авіаційної федерації (ФАЇ) 12 квітня відзначається 

як «Всесвітній день авіації та космонавтики». 

7-го квітня 2011-го року, на рівні Генеральної Асамблеї ООН, була прийнята 

відповідна резолюція, в якій 12 квітня проголошено Міжнародним днем 

польоту людини в космос.

Розвиток пілотованих польотів проходив поетапно з урахуванням досягнутих 

науково-технічних результатів і появи нових наукових, господарських і 

технічних завдань. Від перших пілотованих кораблів і орбітальних станцій до 

багатоцільових космічних пілотованих орбітальних комплексів – такий шлях, 

пройдений пілотованою космонавтикою.

Враховуючи ризики, фізичні та інтелектуальні навантаження, гігантську 

працю і безпрецедентну самовідданість всіх, хто створював для нашого 

людства цю сміливу можливість, хотілося б побажати в цей День всім нам 

спокою і впевненості. Досягнувши космосу, ми лише зробили ще один крок, а 

скільки їх буде ще?

Україна є однією з 10 найбільш могутніх космічних держав у світі.

12 квітня в Україні святкують 

День працівників ракетно-космічної 

галузі та Міжнародний день авіації 

та космонавтики, присвячений 

першому польоту людини в космос. 



22 квітня – Всесвітній День

Землі, свято єднання народів

планети у справі захисту

навколишнього середовища і

збереження тих багатств і

природних ресурсів, якими

наділила нас природа.

Це свято чистої Води, Землі й Повітря, яке має на меті об’єднати людей

планети для захисту навколишнього природного середовища, привернути

увагу до екологічних проблем нашої планети. Цей день – нагадування про

екологічні катастрофи, день, коли кожна людина має можливість замислитися

над тим, що вона може зробити для розв’язання екологічних проблем.

Україна прагне стати повноцінним учасником передових світових процесів і

реформування економіки з урахуванням екологічних аспектів. Дбайливе

ставлення до природи, навколишнього природного середовища – важливий

крок на цьому шляху.

Для забезпечення істотного поліпшення стану довкілля, поєднання зусиль

державних органів, органів місцевого самоврядування, громадських

організацій, підприємств, установ, широких верств населення у вирішенні

екологічних завдань, відродження традицій українського народу щодо

шанобливого ставлення до навколишнього природного середовища в країні

щороку у квітні–травні протягом місяця проводять заходи з озеленення та

благоустрою територій.

28 квітня 2021 року всі працівники гімназії та учні-старшокласники провели

екологічну акцію "За чисте довкілля": прибрали прилеглу до гімназії

територію, спортивний майданчик, квітники, побілили бордюри та дерева.



26 квітня 2021 року виповнюється 35 років, 

як сталася трагедія на Чорнобильській АЕС. 

Ця катастрофа вважається найбільшою 

за всю історію ядерної енергетики, як за 

кількістю загиблих і потерпілих від її 

наслідків людей, так і за економічним 

збитком.

Знаменні та пам’ятні дати

Радіоактивна хмара від аварії пройшла над європейською частиною СРСР, 

більшою частиною Європи, східною частиною США. Приблизно 60% 

радіоактивних речовин осіло на території Білорусі. Близько 200 000 осіб було 

евакуйовано із зон забруднення.

Ліквідаторам аварії на ЧАЕС – дякуємо за життя! Пам’ятаймо кожного, хто в 

ті важкі дні віддав своє життя за порятунок України та всього світу! 

11 квітня світова спільнота відзначає пам'ятну дату – Міжнародний день

визволення в'язнів фашистських концтаборів. Ми вклоняємось з усім

світом людям, які в пекельних муках пройшли цей шлях, вистоявши

найстрашніші випробування. І віддаємо данину скорботної пам'яті жертвам

нацизму, які загинули в стінах таборів смерті.

За час свого перебування при владі (1933-1945 рр.) нацисти створили на

території Третього Рейху й окупованих землях 1634 табори та їх зовнішні

команди (філії). Система таборів слугувала для ізоляції, знищення або

використання праці ув’язнених і полонених. Через них пройшли мільйони

людей різних національностей, велика частина з них загинула у газових

камерах, під час медичних експериментів, нелюдських умов утримання чи

виснажливої роботи.

Тисячі українців опинилися за колючим дротом нацистських фабрик смерті,

розташованих як на українській території, так і поза її межами.

Саме 11 квітня 1945 року американські військові звільнили один із головних

нацистських таборів – Бухенвальд. Довідавшись про наближення військ,

в’язні різних національностей з 18 країн світу підняли повстання. Через табір

за 8 років його існування пройшло близько 250 тисяч людей, майже 50 тисяч з

яких загинуло.



Безпека життєдіяльності

Всесвітній день без тютюну 
(англ. World No Tobacco Day) —

встановлений у 1987 році 

Всесвітньою організацією охорони 

здоров'я, відзначається 31 травня 

кожного року. В цей день по всьому 

світу проходять антитютюнові акції.

Причиною появи боротьби з тютюнокурінням є передчасна смертність та хвороби

в усьому світі, яким людство здатне запобігти. На сьогоднішній день, за даними звіту

Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ), від вживання тютюну щороку

помирає понад 5 мільйонів людей; очікується, що до 2030 року ця цифра зросте до 8

мільйонів смертей щорічно. У Європейському регіоні тютюн винен у смерті близько

1,6 мільйона людей на рік.

Основними причинами смертей, пов'язаних із тютюнокурінням, є серцево-судинні

захворювання (47 %); захворювання органів дихання (19 %); рак легень (16 %); інші

види раку (9 %) другі причини (9 %). Близько 70 %, пов'язаних із тютюном, смертей

сталися з людьми віком від 35 до 69 років, а це означає, що кожен померлий у цій

віковій групі втратив у середньому 19 років життя.

В Україні палить близько 11, 5 млн жителів, з них — 9,1 млн чоловіків та 2,5 млн

жінок. У відсотковому відношенні — 60 % і 11,2 %, відповідно. Приблизно третина

населення у віці від 18 до 25 років — є постійними курцями. Більш, як половина всіх

курців свою першу сигарету викурили у віці до 12 років.

Попільнички з живих квітів – загальний символ Всесвітнього 

дня без тютюну.

Куріння – не заняття, яке можна кинути без зусиль. Це 

справжня наркоманія, і тим більше небезпечна, що багато хто 

куріння не сприймає серйозно.

Куріння підлітків позначається на нервовій і серцево-судинній системах. У 12-15 

років вони вже скаржаться, що задихаються при фізичному навантаженні. 

Куріння негативно впливає на успішність школяра. Число невстигаючих зростає в 

тих класах, де більше палять.

Куріння школярів уповільнює їх фізичний і психічний розвиток. Стан здоров’я, 

підірваний курінням, не дозволяє вибрати рід занять до душі, добитися успіху.    

Куріння і школяр несумісні. Шкільні роки – це роки зростання як фізичного, так і 

розумового. Організму потрібно багато сил, щоб впоратися зі всіма навантаженнями. 

Як відомо, навички, звички, засвоєні в шкільному віці, найміцніші. Це відноситься не 

лише до корисних, але і до шкідливих звичок. Чим раніше діти, підлітки, хлопці, 

дівчата познайомляться з курінням і почнуть палити, тим швидше звикнуть до нього, 

і надалі відмовитися від куріння буде дуже важко.



Мої безпечні літні канікули

Пам’ятка 
щодо безпечної поведінки дітей під час літніх канікул




